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Ob začetku šolskega leta nas zanima, kaj potrebujejo otroci s specifičnimi učnimi težavami (OSUT), da bodo pri učenju zadovoljni, učinkoviti in uspešni. Pomembno je, da imajo vzpostavljene učne navade, da upoštevajo strategije učenja, ki so vezane na preferenčni zaznavni kanal ter da upoštevajo fiziološke dejavniki ter vire za uspešno učenje: pozitivna ciljna naravnanost, dobro razpoloženje ter samozaupanje. Na uspešno učenje vplivajo še starševska pričakovanja, ki jih starši preoblikujejo glede na otrokove posebne učne potrebe in kompetence ter način poučevanja, ki temelji na multisenzornem modelu ter individualizaciji in diferenciaciji metod in oblik dela v razredu in pri dodatni strokovni pomoči.  
· Učne navade - vzpostavljamo z organizacijo prostora in časa, organizacijo učnih gradiv, razvijanjem izvršilnih funkcij in spodbudo ter pomočjo odraslih ter postopnim prehajanjem na nivo samokontrole. Kaj predlagamo? Otroci s specifičnimi učnimi težavami (OSUT) potrebujejo v prvi in drugi triadi spremljanje in pomoč odraslih, kasneje jih spodbujamo, da se pri učenju osamosvojijo. V zadnji triadi naj starši spremljajo in pomagajo pri učenju le še na področjih, kjer ima otrok intenzivnejše težave/motnje/primanjkljaje. Količina in način pomoči je odvisen od vrste in intenzivnosti težave/motnje/primanjkljaja ter od starševske naravnanosti in pričakovanj. Pri vzpostavljanju učnih navad je pomembno, da ima otrok predvidljiv in načrtovan popoldanski čas, ki je namenjen učenju, obiskovanju interesnih dejavnosti ter tudi čas, ki je nerazporejen. Nekateri OSUT so povečano utrudljivi, energetsko šibki ter manj spretni na področju čustvovanja, komunikacije in socialnih veščin, zato potrebujejo več počitka v umirjenem in stabilnem domačem okolju ter več časa za načrtovanje in organizacijo pri učenju ter opravljanju vsakodnevnih dejavnosti. Hitenje iz ene interesne dejavnosti na drugo jih zbega, zmanjša njihovo pozornost in koncentracijo ter povzroči odpor, ki se pogosto generalizira tudi na področje učenja.     

· Učne strategije - v prvi in drugi triadi se otroci učijo multisenzorno (preko vida, sluha, izkušnje, doživljanja, čustvovanja), kasneje pa se specializira preferenčen način sprejemanja informacij/učenja, zato otroka spodbujamo, da uporablja le tega. Z uporabo ustrezne učne strategije se poveča učinkovitost in uspešnost učenja.    
· Utrjevanje učne snovi  - svetujemo redno utrjevanje učne snovi, saj so procesi pomnjenja in priklica pri OSUT oteženi. OSUT pogosto pozabljajo že naučeno učno snov, če je redno ne utrjujejo (npr. poštevanko). Njihovo znanje je nihajoče, odvisno od dnevne ali trenutne pozornosti in koncentracije ter avtomatizacije.  Svetujemo, naj otrok učno snovi ponovi v istem dnevu, kot jo je slišal,  po enem dnevu, po enem tednu... Starši poročajo o potrebi po večdnevnem utrjevanju učne snovi pri OSUT, zato so prilagoditve napovedanega in dogovorjenega preverjanja in ocenjevanja znanja, zelo smiselne. Učno snov naj OSUT aktivno ponavlja in utrjuje, kar pomeni, da je zbran, miselno aktiven ter da uporablja notranji govor in samoinstrukcije ali glasni govor.

· Odmori in spanje - med učenjem ima otrok kratke odmore v katerih pripravi pripomočke za učenje drugega šolskega predmeta, popije vodo, odpre okno ter se giblje. Pravilo za začetek odmora za otroke se glasi: število let otroka x 2 (npr. otrok, ki je star 10 let, potrebuje odmor po 20 minutah). OSUT, ki je povečano utrudljiv, naj ima več krajših odmorov, po vsebinsko zaključenih sklopih. Odmor je lahko tudi menjava miselne aktivnosti. Svetujemo, da se otrok uči najprej npr. družboslovni predmet, nato naravoslovni, kar ohranja višji nivo koncentracije in miselne aktivnosti. Najdaljši in najpomembnejši odmor med učenjem pa je spanje, v katerem možgani procesirajo, integrirajo in skladiščijo podatke, ki jih je otrok pridobil med učenjem. 

· Ustrezna hrana je zdrava prehrana, s poudarkom na sadju, zelenjavi, žitaricah, ribah in oreščkih.

· Pitje vode izboljšuje spominske funkcije, razumevanje ter koncentracijo za učenje. S pitjem vode se povečuje električni potencial v celičnih membranah in izboljšuje sposobnost vezava kisika na hemoglobin. Proteinske funkcije v nevronskih omrežjih se okrepijo. Priporočamo pitje 8 kozarcev čiste vode na dan. 
· Kisik - med odmorom naj otrok prezrači sobo ter se v daljšem odmoru giblje v naravi. Možganski centri, potrebujejo za svoje delovanje kisik. Ob ustrezni oskrbi s kisikom, so otrokovo pomnjenje, koncentracija ter aktivno učenje, učinkovitejši. 
· Gibanje na svežem zraku vpliva na sproščanje serotonina, ki aktivira motorični korteks ter vpliva na sproščanje telesa. Gibanje med in po učenju vpliva na  razumevanje in pomnjenje informacij. Priporočamo peš hojo iz šole do doma, kolesarjenje ter igre z žogo med daljšim odmorom za učenje. Za začetek in časovni obseg odmora s z OSUT dogovorimo vnaprej.  



· Sprostitev - pred učenjem in med učenjem svetujemo, naj se otrok sprosti z uporabo različnih sprostitvenih tehnik ali z opravljanjem priljubljene dejavnosti. Priporočamo sproščanje oči, 5 minutni gibalni odmor, poslušanje priljubljene glasbe, kratko igro, ukvarjanje s hišnim ljubljenčkom… Po končanem učenju svetujemo izvedbo prijetne dejavnosti ali zabave.

· Dobro razpoloženje in samozaupanje vplivata na hitrejše učenje in trajnejšo zapomnitev učne snovi. Vpeljujemo aktivnosti, ki otroka sproščajo; npr. vonj, ki povečuje zbranost, priljubljena glasba, s katero prekrije neustrezne občutke ob učenju, ples… Samozaupanje, ki vpliva na dobro razpoloženje, spodbujamo z udeležbo pri dejavnostih, kjer otrok pokaže interes ter razvija svoja močna področja. Svetujemo, da OSUT v učnih situacijah opazujejo svoj napredek ter se pohvalijo za vloženo delo, trud in vztrajnost ter sledijo svojim ciljem, ki so vezani na premagovanje učnih težav ter zadovoljno življenje, kljub učnim izzivom, ali prav zaradi njih.
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